СПРАВКА

 о работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 9 месяцев  2015 года
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области направлена на выполнение действующего на территории Ленинградской области законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений, защите прав и законных интересов несовершеннолетних, реализацию комплексной подпрограммы  «Реализация молодежной политики в Никольском городском поселении на 2014-2016 гг.» и муниципальной программы «Развитие культуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2014-2017 годы», утвержденной постановлением администрации от 18.03.2015 № 70-па, и осуществляется   в соответствии с планом работы на 2015 год. 
Работа комиссии носит комплексный характер.   Приоритетными направлениями своей деятельности комиссия обозначила:

- обобщение информационно-аналитических и статистических сведений, характеризующих деятельность всех субъектов системы профилактики;

-осуществление координации деятельности субъектов системы профилактики по вопросам защиты прав и законных интересов детей; 

- выявление и анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних;

- обеспечение досуга, занятости,  и оздоровления детей, находящихся в социально опасном положении;

- внедрение инновационных форм работы по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях (организациях);

- защиту прав и законных интересов несовершеннолетних;

- улучшение качества жизни детей;

- профилактику семейного и детского неблагополучия;

 -повышение качества реабилитационной работы с  семьями и  детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

-совершенствование нормативно-правового и организационно-методического обеспечения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

         В состав комиссии входят 15 человек. На заседаниях рассмотрено  198  профилактических вопросов с принятием по каждому из них постановления,  персональные дела в отношении несовершеннолетних и родителей (законных представителей), обращения граждан и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и ряд текущих вопросов совместной деятельности субъектов системы  профилактики противоправного, антиобщественного поведения несовершеннолетних. Обсуждались рекомендации комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации области  и вопросы, требующие неотложного рассмотрения.


Для участия в заседаниях  привлекались специалисты органов и учреждений, имеющие непосредственное отношение к рассматриваемым вопросам.

В отчетный период 2015 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области подготовлено и проведено 16 заседаний комиссии, в том числе 3 выездных заседание на базе Никольского детского дома, Никольской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интернат и «Ульяновской СОШ № 1», что на 10 заседаний больше, чем за аналогичный период 2014 года. На которых рассмотрено 242 материала, поступивших из различных служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них 120 материалов – в отношении несовершеннолетних. Основная часть материалов (104) поступила из органов внутренних дел. По сравнению с первым полугодием 2014 года возросло число материалов, поступивших в комиссию из образовательных школ и других учебных заведений (30 материалов против 7 в 2014 году), что говорит об активизации совместно профилактической работы в образовательных учреждениях. 
К административной ответственности в течение 9 месяцев 2015 года привлечено 120 подростков, 121 родитель и 1 иные лица. Наиболее распространенными административными правонарушениями, совершенными подростками в отчетный период являются  правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, и правонарушения на транспорте. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 
49 постановлений о наложении административных штрафов на общую сумму 26500 рублей. Из них 11 штрафов – на несовершеннолетних, на родителей 37 и на иных лиц - 1. Из назначенных согласно постановлениям КДН и ЗП административных  штрафов, только 7700 рублей оплачено гражданами в добровольном порядке.
На учете в КДН и ЗП состоит 44 подростка, в основном за совершение особо опасных деяний до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности и за уклонение от учебы. Количество подростков совершивших особо опасные деяния уменьшилось по сравнению с первым полугодием 2014 года (5 против 13).

На заседаниях комиссии обсуждено 120 несовершеннолетних. Из них в основном подростки 14-17 лет. 
На заседаниях КДН и ЗП в первом полугодие 2015 года обсуждены следующие вопросы: 
«О плане работы КДН и ЗП на 2015 г.» 
«Об итогах работы КДН и ЗП за 2014г.»
         «О работе администрации МБОУ Гимназия №1, МБОУ Никольской СОШ №2, МБОУ Никольской СОШ №3, Никольской коррекционной школой –интернат, Саблинской СОШ и МБОУ №1 п. Ульяновка по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних» 
         «О работе администрации г.Никольское по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»                        
         «О проведении операции «Контингент» 
         «О состоянии преступности несовершеннолетних и меры по её стабилизации»

         «Об итогах операции «Контингент» 

         «О проведении операция «Семья»

         «О работе инспекторов ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, курирующих Никольское и Ульяновские городские поселения по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних; о работе по рецидивной преступности»

          «Об итогах проведения операции «Семья»

          «О проведении операция «Лето»

          «О проведении операции «Всеобуч»
В рамках операции «Подросток» Контингент» 18.03.2015 года прошло расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, куда были приглашены представители общеобразовательных школ и инспектора ОДН, прокуратура, следственный комитет, сотрудники уголовно-исполнительной инспекции на котором проведены профилактические беседы с подростками, осужденными условно, а так же состоящими на учете в ОДН в период предварительного следствия.

Специалистами по социальной работе МУ «Центр реабилитации для детей инвалидов» г.Тосно совместно со специалистами КДН и ЗП были обследованы жилищно-бытовые условия 11 подростков, состоящих на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области категории «Спецконтенгент». 
         В рамках операции «Семья» общеобразовательными учреждениями и специалистами по социальной работе были обследованы по месту жительства 97 семей. Рейды проводились представителями социальной защиты, КДН и ЗП, образовательных учреждений и инспекторами ОДН. Проведены совместные рейды КДН и ЗП и представителями образовательных учреждений в Никольском городском поселении (07.04.2015, 10.04.2015, 13.04.2015, 24.04.2015).  КДН и ЗП совместно с МУ ЦРДИ г.Тосно и инспектором ОДН в Ульяновском городском поселении (03.04.2015) и Никольском городском поселении (16.04.2015, 28.04.2015, 30.04.2015). 
         Члены комиссии принимают участие в заседаниях советов профилактики общеобразовательных школ г. Никольское и п. Ульяновка и ГКОУ ЛО «Никольский детский дом». Члены комиссии совместно с представителями школ, ГУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» г. Тосно, инспектором ОДН неоднократно выходили в неблагополучные семьи.

          Такая практика позволяет быстро решить вопросы не только выявления неблагополучных семей и безнадзорных детей, но и принятия своевременных мер по устройству несовершеннолетних. 
Всего в течение первого полугодия выявлено и признано безнадзорными 5 детей, из которых 2 детей были изъяты из семьи специалистом по социальной работе МУБ ЦРДИ в присутствии инспектора ОДН и специалиста КДН и ЗП по социальным показаниям и помещены на детское отделение ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ». В последующем дети были определены в МУБ ЦРДИ г. Тосно, после чего были возвращены в семью и поставлены на контроль со стороны всех служб профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  
В первом полугодие 2015 года на учете в КДН и ЗП состоит 51 подросток, из них 27 – это учащиеся общеобразовательных школ,  29  подростков в отчетный период сняты с учета из них 4 подростка сняты с учета в связи с исправлением.
На учете в КДН и ЗП состоит 73 неблагополучных семьи ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. 
К административной ответственности за отчетный период по ст. 5.35 КоАП РФ привлечено 76 родителей. 
В том числе по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ 75 родителей; ч.2 ст. 5.35 КоАП РФ 1 родитель.

Информация и материалы субъектов системы профилактики в отношении родителей (законных представителей), по которым комиссия вынесла постановления – 2. 
В первом полугодии 2015 года комиссия по делам несовершеннолетних вышла с иском в Тосненский городской суд о лишении родительских прав в отношении одного родителя. 
В рамках проведения подэтапа «Тусовка» 3 этапа «Лето» комплексной профилактической операции «Подросток», в соответствии с утвержденным планом проведения дополнительных профилактических мероприятий по выявлению правонарушений среди несовершеннолетних на территории, относящейся к администрации Никольского городского поселения, 29.05.2015 в период с 22 до 04.00 часов  проведен рейд по местам массового пребывания молодежи (кафе, бары, рестораны, дискотеки, иные места увеселительного характера и концентрации молодежи, учреждения торговли работающие 24 часа). В ходе проведения рейда были выявлены безнадзорные несовершеннолетние подростки, которые находились в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (6 человек). Данные подростки были переданы родителям. Несовершеннолетние, совершающие правонарушения, не обнаружены. 

26.06.2015 года в период с 20.00 до 03.00 часов 27.06.2015 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистом КДН и ЗП и представителями добровольной народной дружины по выявлению нарушений правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское и места продажи спиртосодержащей и табачной продукции в г. Никольское. В ходе операции выявлена продажа алкогольной продукции несовершеннолетним.

В ходе патрулирования выявлены несовершеннолетние, находящиеся на улице после 23.00 часов без сопровождения взрослых. 
07.08.2015 года в период с 20.00 до 03.00 часов 08.08.2015 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистом КДН и ЗП по выявлению нарушений правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское.

В ходе патрулирования выявлены несовершеннолетние, находящиеся на улице после 23.00 часов без сопровождения взрослых. Данные подростки были переданы родителям. Несовершеннолетние, совершающие правонарушения, не обнаружены. 

21.08.2015 года в период с 23.00 до 02.00 часов 22.08.2015 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистом КДН и ЗП по выявлению нарушений правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе патрулирования факты продажи алкогольной продукции несовершеннолетним не выявлены. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское (микрорайоны: «Первомайский», «Октябрьский», ул. Школьная, Советский пр., ул. Комсомольская, ул. Пионерская, ул. Лесная).

В ходе патрулирования выявлены несовершеннолетние, находящиеся на улице после 23.00 часов без сопровождения взрослых. Данные подростки были переданы родителям. Несовершеннолетние, совершающие правонарушения, не обнаружены. 
КДН и ЗП в период новогодних каникул с 5 по 11 января 2015 года было решено направить состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района 2-х несовершеннолетних. 
КДН и ЗП КДН и ЗП в период весенних каникул с 20 по 30 марта 2015 года было решено направить состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района 5-х несовершеннолетних. 

КДН и ЗП КДН и ЗП в период летних каникул с 29 июня по 11 июля 2015 года было решено направить состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района 6-х несовершеннолетних. 

         КДН и ЗП КДН и ЗП в период летних каникул с 04 августа по 17 августа 2015 года было решено направить состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району на спортивно-туристическую базу «ЛЕНА» Приозерского района 4-х несовершеннолетних. 

С 1 по 30 сентября 2015 года на территории, подведомственной администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, проводился четвертый этап комплексной профилактической операции «Подросток» - «Всеобуч-2015».
В рамках операции комиссией проведена сверка списков детей 2007 и 2008 года рождения, которые должны были приступить к занятиям в школе с 01.09.2015 года, предоставленные детскими консультациями Ульяновской и Никольской поликлиник, со списками первоклассников, представленных общеобразовательными школами. В ходе сверки не установлено детей, родители которых не определили детей в школу 
в соответствии с частью 2 статьи 19 Закона об образовании РФ.

Комиссией были направлены запросы на предприятия, расположенные на территориях Никольского и Ульяновского городских поселений, о данные на несовершеннолетних работников предприятий. Согласно полученным ответам, несовершеннолетние работники на предприятиях, расположенных в Никольском 
и в Ульяновском городских поселениях, отсутствуют.

Из подростков, состоящих на учете в ОДН ОВД по Тосненскому району, к категории лиц без определенных занятий ни один подросток не относится.

Также в рамках проведения операции «Всеобуч» были посещены неблагополучные семьи, нуждающиеся в особом контроле со стороны служб системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних.

В период с 21 по 30 сентября 2015 года проведена проверка общеобразовательных учреждений (6 школ) по вопросу соблюдения законных интересов несовершеннолетних при их отчислении из образовательного учреждения. 

Незаконных отчислений учащихся из общеобразовательных школы выявлено не было.
         В рамках «Единого родительского дня» были проведены следующие мероприятия:

- Уроки мужества с участием ветеранов Великой отечественной войны, участников поисковых движений и почетных жителей;

- организация детских фото - выставок родственников, участников Великой Отечественной войны;

- экскурсии для детей и родителей по местам боевой славы;

- посещения воинской части в п. Стекольное, встреча с командирами, солдатами, знакомства с техникой и условиями несения службы. 
        В период с 01.06.2015 год по 17.06.2015 год проведена проверка работы детских оздоровительных лагерей на базе общеобразовательных школ г. Никольское и п. Ульяновка по вопросу организации оздоровления и занятости в каникулярное время детей и подростков, состоящих на учете в ОДН, с целью выявления нарушений при организации трудовой деятельности несовершеннолетних. 
       На учете в ОДН Тосненского ОМВД на 01.04.2015 года состоит 19 подростков, проживающих на территории, относящейся к администрациям Никольского и Ульяновского городских поселений: Никольское ГП – 16 человек, Ульяновское ГП – 3 человека. Подростков состоящих на учете в ОДН, осужденных условно нет.
       По различным вопросам, связанным с защитой прав и интересов несовершеннолетних, принято 10 граждан, в том числе 1 несовершеннолетний. Основная часть вопросов связана с неблагополучными семьями, о содействии в решении вопроса в отношении родителей уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей. 
И.о. главного специалиста КДН и ЗП                                                                 М.В. Смирнова
