


ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА О РАБОТЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ, закона Ленинградской области от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» за 6 месяцев 2016 года проведены 8 заседаний Административной комиссии Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. Рассмотрены материалы об административных правонарушениях, из них: 
· за нарушение правил содержания домашних животных: 1 протокол;
· за нарушение тишины и покоя граждан в период с 23.00 до 7.00 часов: 17 материалов;
· за торговлю в не отведенных для этого местах: 6 протоколов;
· за нарушение Правил благоустройства Никольского городского поселения: 6 материала;
· за нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территории поселений, городского округа: 1 материала
· [bookmark: _GoBack]нарушение правил землепользования и застройки: 3 протокола.
По результатам рассмотрения к административной ответственности, предусмотренной законом Ленинградской области от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях», привлечено 12 физических лиц из них: 
-наложено административных штрафов – на сумму  11 050 руб.; 
-взыскано административных штрафов – на сумму  2800 руб. 
Административной комиссией Никольского городского поселения регулярно проводятся рейды совместно с участковыми уполномоченными 124 ОП ОМВД России по Тосненскому району по выявлению административных правонарушений Правил внешнего благоустройства Никольского городского поселения.
Все протоколы об административных правонарушениях, поступившие в административную комиссию, были своевременно, всесторонне, полно и объективно рассмотрены, виновные лица привлечены к ответственности. 
В целях обеспечения неотвратимости наказания, для возбуждения исполнительного производства в отношении должников и взыскания с их не уплаченных в установленные сроки административных штрафов в Тосненский районный отдел судебных приставов УФССП России по ленинградской области направляются административные материалы. В целях организации контроля за надлежащим взысканием по постановлениям административной комиссией регулярно (ежеквартально) проводятся сверки с отделами УФССП по фактически направленным административной комиссией постановлениям о назначении административного наказания в виде штрафа и их отработке. Отчеты о результатах деятельности административной комиссии ежеквартально направляются в Комитет правопорядка и безопасности Правительства Ленинградской области. 
О работе, проводимой административной комиссией и профилактике правонарушений, предусмотренных административным законодательством, регулярно информируются средства массовой информации: газеты «Никольское время», информация размещена на официальном сайте Никольского городского поселения.


