АДМИНИСТРАЦИЯ

НИКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проектам программ комплексного развития 
систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
МКУ «Никольский дом культуры»

Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское,

пр. Советский, д. 166а, каб. № 21

«14» ноября 2017г., 10 ч. 00 мин.

Председатель: Смирнов Александр Юрьевич
                                                                         Ф.И.О.

Секретарь:         Вихрова Светлана Евгеньевна
                                                                          Ф.И.О.

Присутствовали: жители г. Никольское (19 человек – список прилагается)

Повестка дня:

1. Публичные слушания по проектам программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Докладчик: 
Смирнов Александр Юрьевич – Заместитель главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 
СЛУШАЛИ: 

Вступительное слово главы администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области С.А. Шикалова,  


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Градостроительным кодексом  РФ, постановлением Правительства РФ от 14.06.2013 N 502 "Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов", постановлением Правительства РФ от 25.12.2015 N 1440 "Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов", постановлением Правительства РФ от 01.10.2015 N 1050 "Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов", уставом Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, решением Совета депутатов № 177 от 28.06.2012г. «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», проводятся публичные слушания по проектам программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, пр. Советский, д. 166А МКУ «Никольский дом культуры», каб. № 21. Публичные слушания проводятся на основании постановления главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области от 05.10.2017 года № 5-пг «О назначении публичных слушаний по проектам программ комплексного развития Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». 

Публичные слушания проводятся в целях обеспечения гласности и соблюдения интересов населения муниципального образования Никольское городское поселение при подготовке решения органов местного самоуправления по вопросам местного значения. Информирование населения и органов местного самоуправления о фактах и существующих мнениях по обсужденным темам и вопросам, выявления общественного мнения по вопросам, выносимым на публичные слушания, подготовки предложений и рекомендаций для принятия решения органами местного самоуправления. 


В соответствии с постановлением главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области 05.10.2017 года № 5-пг «О назначении публичных слушаний по проектам программ комплексного развития Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области », создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний. Председателем комиссии является заместитель главы администрации Никольского городского поселения Смирнов Александр Юревич.

Зачитал регламент проведения публичных слушаний по проектам программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

СЛУШАЛИ: 
Смирнов А. Ю., заместитель главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области:


В целях доведения информации о правах заинтересованных лиц, по участию в подготовке проектов программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и обеспечения возможности заинтересованным лицам сформулировать свои пожелания с целью минимизирования при последующем реализации проекта возможных споров, связанных с неучтенными правами и интересами заинтересованных лиц, соблюдения прав и законных интересов обладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для выявления потенциально возможных проблемных вопросов, администрация МО Никольское городское поселение проводит публичные слушания по проектам программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Программы разрабатываются органами местного самоуправления поселений, на основании генеральных планов поселений, определяют состав и содержание программ комплексного развития и включают в себя перечень мероприятий по проектированию, строительству и реконструкции систем коммунальной, транспортной и социальной инфраструктуры включая мероприятия предусмотренные государственными и муниципальными программами, стратегией социально-экономического развития муниципального образования и планом мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития, планом и программой комплексного социально-экономического развития, инвестиционными программами субъектов естественных монополий, договорами о комплексном освоении территорий или о развитии застроенных территорий и иными инвестиционными программами и договорами.

Программы комплексного развития Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  разрабатываются на срок не менее 10 лет и не более чем на срок действия генерального плана поселения. Мероприятия и целевые показатели, предусмотренные программами, указаны на первые 5 лет с разбивкой по годам, а на последующий период (до окончания срока действия программы) - без разбивки по годам.
Программы обеспечивают:
- безопасность, качество и эффективность использования объектов населением, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность на территории поселения;

- доступность объектов инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования;

- сбалансированное, перспективное развитие объектов инфраструктуры в соответствии с потребностями населения, субъектов экономической деятельности в соответствии с установленными потребностями в объектах инфраструктуры на территории поселения;

- достижение расчетного уровня обеспеченности населения поселения;

- условия для управления спросом;

- создание приоритетных условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья по отношению к экономическим результатам хозяйственной деятельности;

- создание приоритетных условий движения транспортных средств общего пользования по отношению к иным транспортным средствам;

- условия для пешеходного и велосипедного передвижения населения;

- эффективность функционирования действующей инфраструктуры. 
Программы включают:

- паспорт программы;

- характеристику существующего состояния, прогноз и принципиальные варианты развития инфраструктуры;

- перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития, технико-экономические параметры объектов, очередность реализации мероприятий (инвестиционных проектов);

- оценку объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов инфраструктуры;

- оценку эффективности мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры;

- предложения по институциональным преобразованиям, совершенствованию правового и информационного обеспечения деятельности в сфере проектирования, строительства, реконструкции объектов инфраструктуры на территории поселения.

Паспорт программы содержит следующую информацию:

- наименование программы;

- основание для разработки программы;

- наименование заказчика и разработчиков программы, их местонахождение;

- цели и задачи программы;

- целевые показатели (индикаторы) обеспеченности населения объектами инфраструктуры;

- укрупненное описание запланированных мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов инфраструктуры;

- срок и этапы реализации программы;

- объемы и источники финансирования программы;

- ожидаемые результаты реализации программы.

Характеристика существующего состояния, прогноз и принципиальные варианты развития инфраструктуры включает:

- описание социально-экономического состояния поселения, сведения о градостроительной деятельности на территории поселения;

- технико-экономические параметры существующих объектов инфраструктуры поселения;

- прогнозируемый спрос (в соответствии с прогнозом изменения численности и половозрастного состава населения);

- оценку нормативно-правовой базы, необходимой для функционирования и развития инфраструктуры поселения.

Перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству и реконструкции объектов инфраструктуры учитывают планируемые мероприятия по проектированию, строительству и реконструкции объектов инфраструктуры федерального значения, регионального значения, местного значения муниципальных районов, а также мероприятия, реализация которых предусмотрена по иным основаниям за счет внебюджетных источников.
Оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов инфраструктуры поселения, включает укрупненную оценку необходимых инвестиций с разбивкой по видам объектов инфраструктуры поселения, целям и задачам программ, источникам финансирования, включая средства бюджетов всех уровней и внебюджетные средства.

Оценка эффективности мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов инфраструктуры поселения, включает оценку социально-экономической эффективности и соответствия нормативам градостроительного проектирования, целям и задачам программ.

Предложения по совершенствованию нормативно-правового и информационного обеспечения деятельности в сфере проектирования, строительства, реконструкции объектов инфраструктуры поселения, разрабатываются в целях обеспечения возможности реализации предлагаемых в составе программ мероприятий (инвестиционных проектов).

Вопросы:
Л.А. Иванова
Что подразумевается под программой комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.

А.Ю. Смирнов

Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры - документы, устанавливающие перечни мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции систем электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, объектов, используемых для обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов, которые предусмотрены схемами и программами развития единой национальной (общероссийской) электрической сети, генеральной схемой размещения объектов электроэнергетики, федеральной программой газификации, соответствующими межрегиональными, региональными программами газификации, схемами теплоснабжения, схемами водоснабжения и водоотведения, территориальными схемами в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами. Данные программы должны обеспечивать сбалансированное, перспективное развитие систем коммунальной инфраструктуры в соответствии с потребностями в строительстве объектов капитального строительства и соответствующие установленным требованиям надежность, энергетическую эффективность, снижение негативного воздействия на окружающую среду и здоровье человека и повышение качества поставляемых для потребителей товаров, оказываемых услуг в сферах электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, а также услуг по обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов.
.
Н.Б. Андрианова 

Для каких целей принимаются программы.

А.Ю. Смирнов
        Программы принимаются в целях реализации генерального плана Никольского городского поселения, путем выполнения мероприятий, которые предусмотрены программами комплексного развития поселения.
Л.В. Зверева
Какие мероприятия будут выполняться в первую очередь

 А.Ю. Смирнов
Мероприятиями Программ систем коммунальной инфраструктуры будут выполнятся работы по реконструкции канализационных очистных сооружений, резервуаров чистой воды станции III подъема, строительство нового коллектора от Большого Невского водовода, по объектам социальной инфраструктуры – строительство детского садика, школы искусств, реконструкция стадиона, транспортной инфраструктуры – реконструкция существующей улично-дорожной сети, включающая устройство твердого покрытия и расширение дорожного полотна.
К.С. Котлярова
Кто будет финансировать программы.

А.Ю. Смирнов

Источники финансирования мероприятий включая средства бюджетов всех уровней и внебюджетные средства, платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к системам коммунальной инфраструктуры.

С.А. Шикалов, глава администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области:
           Сообщил что в Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" внесены изменения о вопросах выносимых на публичные слушания и в связи с отсутствием дальнейших вопросов, подвел итоги публичных слушаний, поблагодарил присутствующих и признал слушания по проектам программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры, программ комплексного развития социальной инфраструктуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, состоявшимися.

Председатель                                                                             А.Ю. Смирнов
Секретарь                                                                                    С.Е. Вихрова      

