СПРАВКА

 о работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 9 месяцев 2016 года
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области направлена на выполнение действующего на территории Ленинградской области законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений, защите прав и законных интересов несовершеннолетних, реализацию комплексной подпрограммы  «Реализация молодежной политики в Никольском городском поселении на 2015-2016 гг.» и муниципальной программы «Развитие культуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2014-2017 годы», утвержденной постановлением администрации от 18.03.2015 № 70-па, и осуществляется   в соответствии с планом работы на 2016 год. 
Работа комиссии носит комплексный характер.   Приоритетными направлениями своей деятельности комиссия обозначила:

- обобщение информационно-аналитических и статистических сведений, характеризующих деятельность всех субъектов системы профилактики;

-осуществление координации деятельности субъектов системы профилактики по вопросам защиты прав и законных интересов детей; 

- выявление и анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних;

- обеспечение досуга, занятости,  и оздоровления детей, находящихся в социально опасном положении;

- внедрение инновационных форм работы по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях (организациях);

- защиту прав и законных интересов несовершеннолетних;

- улучшение качества жизни детей;

- профилактику семейного и детского неблагополучия;

 -повышение качества реабилитационной работы с семьями и  детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

-совершенствование нормативно-правового и организационно-методического обеспечения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В состав комиссии входят 15 человек. На заседаниях рассмотрено 277 профилактических вопросов с принятием по каждому из них конкретных мер,  персональные дела в отношении несовершеннолетних и родителей (законных представителей), обращения граждан и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и ряд текущих вопросов совместной деятельности субъектов системы  профилактики противоправного, антиобщественного поведения несовершеннолетних. Обсуждались рекомендации комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации области  и вопросы, требующие неотложного рассмотрения.

      Для участия в заседаниях привлекались специалисты органов и учреждений, имеющие непосредственное отношение к рассматриваемым вопросам.

В отчетный период 2016 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области подготовлено и проведено 18 заседаний комиссии, в том числе 2 выездных заседания на базе МКОУ «Саблинская ООШ» и ГКУ ЛО «Никольский ресурсный центр». На которых рассмотрено 277 материала, поступивших из различных служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них 153 материалов – в отношении несовершеннолетних. Основная часть материалов  поступила из органов внутренних дел. 
К административной ответственности в течение 9 месяцев 2016 года привлечено 61 подросток, 108 родителей и 2 иных лица. Наиболее распространенными административными правонарушениями, совершенными подростками в отчетный период являются  правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, и правонарушения на транспорте. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 
54 постановлений о наложении административных штрафов на общую сумму 40600 рублей. Из них 21 штраф – на несовершеннолетних, на родителей 32 и на иных лиц - 1. Из назначенных согласно постановлениям КДН и ЗП административных  штрафов, только 17000 рублей оплачено гражданами в добровольном порядке.
На учете в КДН и ЗП состоит 105 подростков, в основном за совершение антиобщественных действий и за уклонение от учебы. Количество подростков, совершивших особо опасные деяния уменьшилось по сравнению с отчетным периодом 2015 года.

На заседаниях комиссии обсуждено 174 несовершеннолетних. Из них в основном подростки 14-17 лет. 
На заседаниях КДН и ЗП в первом полугодие 2016 года обсуждены следующие вопросы: 
«О плане работы КДН и ЗП на 2016 г.»;
«Об итогах работы КДН и ЗП за 2015 г.»;
         «О работе инспекторов ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, курирующих Никольское и Ульяновские городские поселения по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»;
         «Отчет инспекторов ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, курирующих Никольское и Ульяновские городские поселения о работе по рецидивной преступности»;
«О совместной работе КДН и ЗП, ОДН и центра занятости по вовлечению подростков в трудовую деятельность»; 
         «О проведении операции «Контингент»; 
         «О работе инспекторов филиала УИИ по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и ЛО по вопросу предупреждения повторной преступности несовершеннолетних и меры по ее стабилизации»;
         «О работе администрации МКОУ «Саблинская СОШ» по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»;
         «Об итогах операции «Контингент»; 

         «О проведении операция «Семья».
        «О проведении операции «Лето».

        «О проверке администрации ГКОУЛО «Никольский детский дом и ГКСОУЛО для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Никольская специальная общеобразовательная школа-интернат».
         «О формировании межведомственной рабочей группы для посещения по месту жительства отдельных категорий семей с несовершеннолетними детьми в рамках проведения на территории Никольского и Ульяновского городских поселений ТР ЛО операции «Семья 2016».

          «О работе по выявлению несовершеннолетних к занятиям физкультуры и спорту, занятию в кружках, клубах, акциях по приобщению их к нравственным ценностям, культуре и искусству.»

          «О формировании рабочей группы для организации проверки пришкольных детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на территориях Никольского и Ульяновского городских поселений».

          «Об утверждении регламента межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти ЛО в связи с реализацией полномочий ЛО в сфере социального обслуживания».

         «О внесении изменений в постановление Правительства ЛО от 02.12.2014 года № 562 «Об утверждении Регламента межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти ЛО в связи с реализацией полномочий ЛО в сфере социального обслуживания».

         «Об утверждении списков несовершеннолетних, направляемых в детские оздоровительные лагеря Ленинградской области» 
        Сведения о безнадзорных несовершеннолетних, выявленных за 5 месяцев 2016 года на территории Тосненского района Ленинградской области.

          Рассмотрение заявки о направлении несовершеннолетних, состоящих на учете в ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района с 29.06.2016 года по 13.07.2016 года. 

          Рассмотрение заявки о направлении несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации в детский оздоровительный лагерь «Салют» п. Шапки Тосненского района Ленинградской области с 24.06.2016 года по 14.07.2016 года. 

          Представление ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области о причинах и условиях, способствующих совершению действий противоправного характера несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности за 6 месяцев 2016 года.
         Аналитические сведения ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области об учащихся несовершеннолетних за второй квартал 2016 года, состоящих на учете в ОДН в период предварительного расследования, в отношении которых возбуждены уголовные дела.
         Общая информация о работе ГКУ ЛО «Никольский ресурсный центр».
Цветкова А.С. - и.о. директора ГКУ ЛО «Никольский ресурсный центр».
         Представление ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области о причинах и условиях, способствующих совершению действий противоправного характера несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности за 6 месяцев 2016 года.
         «Отчет о работе администрации МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское» по профилактике совершения общественно опасных деяний, учащимися школы до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности».

          «Отчет о работе администрации МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское» по профилактике совершения общественно опасных деяний, учащимися школы до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности».

          «Отчет о работе администрации МКОУ «Саблинская ООШ» по профилактике совершения общественно опасных деяний, учащимися школы до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности».

         О проведении на территории, относящейся к администрации Никольского и Ульяновского городских поселений 4 этапа комплексной профилактической операции «Подросток» - «Всеобуч».
         Сведения ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области о безнадзорных несовершеннолетних, выявленных за 8 месяцев 2016 года на территории Тосненского района Ленинградской области.
        «Отчет о работе органов по делам молодежи муниципальных образований Ленинградской области с несовершеннолетними состоящими на учете органов полиции, в том числе путем организации их досуга и занятости, осуществления информационно-просветительных и иных мер».

       В рамках операции «Подросток» Контингент» 03.03.2016 года прошло расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, куда были приглашены представители общеобразовательных школ и инспектора ОДН, прокуратура, следственный комитет, сотрудники уголовно-исполнительной инспекции на котором проведены профилактические беседы с подростками, осужденными условно, а так же состоящими на учете в ОДН в период предварительного следствия.

Специалистами КДН и ЗП совместно со специалистом по социальной работе МУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» г. Тосно и инспектором ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области были обследованы жилищно-бытовые условия 6 подростков, состоящих на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области категории «Спецконтингент». В ходе рейдов с семьями несовершеннолетних были проведены беседы профилактического характера и оказана консультативная помощь.

           По данной информационной справке о работе инспекторов филиала УИИ по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по городу Санкт-Петербургу и ЛО по вопросу предупреждения  повторной преступности несовершеннолетних и меры по ее стабилизации, за 2015 год по учетам филиала по Тосненсому району Ленинградской области прошло 7 судебных материалов на несовершеннолетних лиц, осужденных к наказаниям без изоляции от общества. Поставлено на учет – 4 несовершеннолетних, из них: условно осужденных – 4 несовершеннолетних, по территории Никольского городского поселения несовершеннолетних осужденных не состоит. Снято с учета – 6 несовершеннолетних, из них: 1 по окончании испытательного срока, 6 переведены в другие инспекции или перешли во взрослую категорию лиц. Из числа прошедших по учетам несовершеннолетних осужденных по представлениям инспекции – продлен испытательный срок в текущем периоде – 1, возложены дополнительные обязанности – 1.

На 01.03.2016 года состоит 1 осужденный, проживающий на территории Тосненского городского поселения. Представлений в период отбывания наказания несовершеннолетние осужденные не совершали. До постановки на учет – 0.

В текущем периоде прослеживается уменьшение уровня рецидивной преступности среди осужденных, состоящих на учете филиала, что говорит о предупредительно-профилактической работу, проводимой сотрудниками филиала в отношении осужденных – направлением представлений в суд на продление испытательного срока, возложение дополнительных обязанностей. Необходимо продолжить работу с несовершеннолетними осужденными по организации их досуга и занятости. Осуществлять индивидуальный подход к решению возникающий проблем в семье или в учебном заведении несовершеннолетнего, с привлечением психологических служб района для осуществления комплексной медико-психолого-педагогической диагностики с целью определения причин возникновения проблемы, оказания индивидуального ориентированной педагогической, психологической, социальной, правовой и медицинской помощи.

         Члены комиссии принимают участие в заседаниях советов профилактики общеобразовательных школ г. Никольское и п. Ульяновка и ГКУ ЛО «Никольский ресурсный центр». Члены комиссии совместно с представителями школ, ГУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» г. Тосно, инспектором ОДН неоднократно выходили в неблагополучные семьи.

          Такая практика позволяет быстро решить вопросы не только выявления неблагополучных семей и безнадзорных детей, но и принятия своевременных мер по устройству несовершеннолетних. 
Всего в течение 6 месяцев 2016 года выявлено и признано безнадзорными 2 детей (Михина Анна Ивановна 10.10.2003 года рождения и Михина Анастасия Ивановна 07.04.2006 года рождения,) которые были помещены на детское отделение ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ». 
На 01.10.2016 года на учете в КДН и ЗП состоит 105 подростка, из них 74 – это учащиеся общеобразовательных школ, 100 подростков в отчетный период сняты с учета.
На учете в КДН и ЗП состоит 98 неблагополучных семей ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. 
К административной ответственности за отчетный период по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ привлечено 71 родителей. 
В том числе по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ 105 родителей.

Информация и материалы субъектов системы профилактики в отношении родителей (законных представителей), по которым комиссия вынесла постановления – 17. 
В отчетный период комиссия по делам несовершеннолетних вышла с иском в Тосненский городской суд о лишении родительских прав в отношении 6 родителей. В феврале 2016 года решен вопрос о лишении родительских прав Новольянцевой Н.Ю. в отношении несовершеннолетнего сына по иску КДН и ЗП, в июне 2016 года положительно решен вопрос о лишении родительских прав Васильева С.Я., Кистеневой Н.А., в отношении Васильевой Т.В. дело было прекращено в связи со смертью ответчицы. В сентябре 2016 года положительно решен вопрос о лишении родительских прав Габарашвили Е.В. в отношении сына Габарашвили Р.Р. В настоящее время подготовлен еще один материал по лишению родительских прав в отношении гражданки Геращенко О.Н.. 
         12.02.2016 года в период с 21.00 до 01.00 часов 13.02.2016 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистами КДН и ЗП. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское. 
         03.06.2016 года в период с 22.00 до 00.00 часов 04.06.2016 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистами КДН и ЗП по выявлению нарушений правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское (микрорайоны: «Октябрьский», ул. Школьная, Советский пр., ул. Комсомольская, ул. Пионерская) и места продажи спиртосодержащей и табачной продукции в г. Никольское. В ходе операции выявлена продажа алкогольной продукции несовершеннолетним в магазине «Продукты 24 часа» по адресу: г. Никольское ул. Первомайская д. 17/1 и магазине «Натали» по адресу: г. Никольское ул. Комсомольская д. 10 составлены административные протоколы по ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ на продавцов данных магазинов.

Также совместные рейды проведены 01.07.2016 года, 17.08.2016 года, 22.09.2016 года.

В ходе патрулирования несовершеннолетние, находящиеся на улице после 23.00 часов без сопровождения взрослых не выявлены, в целом в ходе рейдов выявлено и доставлено в 124 ОП 35 подростков за различные правонарушения.
Такие совместные рейды представителями органов полиции, КДН и ЗП, общеобразовательных школ запланированы на весь период 2016 года согласно совместному плану работы.
КДН и ЗП в период весенних каникул с 28 марта по 03 апреля 2016 года было решено направить состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району в пансионат «Ольшаники» Выборгского района 2-х несовершеннолетних. 
На территории, относящейся к администрации Никольского поселения Тосненского района Ленинградской области с 02.06.2016 года были открыты 5 муниципальных лагерей на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское», МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» и МКОУ «Саблинская ООШ» (за счет средств комитета образования и родительской платы); 5 социальных лагеря  на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское», МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» и МКОУ «Саблинская ООШ» (лагерь для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, по ходатайству социальной службы, которые финансируются комитетом социальной защиты) и 4 трудовых бригады на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское» (за счет средств центра занятости и бюджета Никольского городского поселения (выделено 250 тыс.руб.), а также на базе МКОУ «Ульяновская СОШ № 1».

          В период с 03.06.2016 год по 14.06.2016 год КДН и ЗП совместно с органами прокуратуры, Роспотребнадзора и Пожарной охраны проведена проверка работы детских оздоровительных лагерей на базе общеобразовательных школ г. Никольское по вопросу организации оздоровления и занятости в каникулярное время детей и подростков, состоящих на учете с целью выявления нарушений при организации трудовой деятельности несовершеннолетних. По всем выявленным нарушениям органами прокуратуры в адрес руководителей образовательных учреждений будут направлены представления для незамедлительного устранения.
         Всего за летний период в лагерях дневного пребывания организованных на базах образовательных учреждений отдохнуло 300 детей и 50 подростков работало в трудовых бригадах.
Кроме того 10 подростков, рассмотренных на заседаниях комиссии и состоящих на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области в летний период проходили оздоровление району в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района Ленинградской области, 1 подросток направлен в летний лагерь «Мехбаза» Лодейнопольского района Ленинградской области, 2 подростка – направлены в летний оздоровительный лагерь «Салют» п. Шапки Тосненского района Ленинградской области, 6 подростков воспитанников ГКУ ЛО «Никольский ресурсный центр» после сдачи выпускных экзаменов в школах направлены в оздоровительные лагеря Ленинградской области.  

          В рамках экскурсионной поездки в г. Москва «Путешествие в Москву – Дорогами Победы» с 01.08.2016 года по 05.08.2016 года, организованной комитетом по молодежной политике Ленинградской области совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением «Международный молодежный центр», для молодежи находящейся в трудной жизненной ситуации, добившихся существенных сдвигов в положительную сторону в коррекции поведения КДН и ЗП были направлены два подростка. 

На базе МБУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» г. Тосно в летний период была организована работа полустационарной четырехчасовой дневной группы на 14 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

         На учете в МБУ ЦРДИ г. Тосно состоят несовершеннолетние из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые направлены в летний оздоровительный лагерь. На базе центра организован летне-оздоровительный досуг детей в соответствии с планом летне-оздоровительной работы: развлекательные тематические программы, мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, проведение спортивных развлечений и тренингов, направленных на здоровый образ жизни, мероприятия, посвященные дню семьи, дню коренных народов мира. В июле и в августе были организованы трудовые бригады. Кроме того, с центром сотрудничают волонтеры благотворительного центра «Апрель», который предоставляет экскурсионные поездки и туры для несовершеннолетних, развлекательные программы в игровой форме.

         В соответствии с муниципальным контрактом по оказанию услуг по организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации администрацией Никольского городского поселения из бюджета выделены денежные средства в размере 100 тысяч рублей для приобретения путевок в  Автономное учреждение муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Детские оздоровительные лагеря», куда с 06.08.2016 года по 21.08.2016 года были направлены четыре ребенка из семей находящихся в трудной жизненной ситуации.         

В соответствии с планом работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области в период с 14 по 18 марта 2016 года на территории Ленинградской области проводился Единый родительский день на тему: «Ребенок на пожаре».

В рамках Единого родительского дня на тему «Ребенок на пожаре!» во всех образовательных школах на территории подведомственной КДН и ЗП при администрации Никольского городского поселения инженером по профилактике пожарной безопасности ПЧ № 111 ОГПС Кировского района ГУ МЧС по Ленинградской области были проведены беседы и лекции для учащихся всех возрастных групп. На базе ПЧ № 111 ОГПС Кировского района ГУ МЧС по Ленинградской области для всех учащихся образовательных школ организованы и проведены экскурсии по пожарной части, а так же сотрудниками вышеуказанной пожарной части осуществлена выездная экскурсия с привлечением пожарной машины в МДОУ Никольского городского поселения.
На официальном сайте администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, размещен аншлаг о запрете сжигания стерни, мусора, пожнивших остатков и разведение костров. Администрацией Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области издано Постановление от 17.03.2016 67-па «О запрете сельскохозяйственного пала, сжигания сухой травы на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в весенне-летний пожароопасный период 2016 года».
         04.03.2016 года в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», на основании Областного закона Ленинградской области от 29.12.2005 № 126-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинградской области», во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области от 11.02.2016 года, в целях повышения эффективности работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения нормальных условий проживания, воспитания, обучения, медицинского обслуживания, питания, защиты их прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в учреждениях профессионального образования Ленинградской области совместно с субъектами системы профилактики и заинтересованными ведомствами проведена проверка ГКОУЛО «Никольский детский дом» и  ГКСОУЛО для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Никольская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат».
           27 мая 2016 года КДН и ЗП совместно с ГИБДД проведена акция «Шагающий автобус», направленная на соблюдение несовершеннолетними правил дорожного движения.

           Специалисты КДН и ЗП постоянно активно принимают участие в советах профилактики при школах и в ГКУ ЛО «Никольский Ресурсный центр»

            С 13 апреля по 15 апреля специалисты комиссии приняли участие в ежегодной межрегиональной научно-практической конференции в г. Луга Ленинградской области. 

           Специалистами комиссии проводятся ежеквартальные совещания, горячие телефонные линии совместно со всеми службами системы профилактики по вопросам, касаемые профилактики преступлений, правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних.

            На сайте администрации Никольского городского поселения специалистами комиссии постоянно обновляется раздел КДН и ЗП. Новостная лента КДН и ЗП   имеется также в местной газете «Никольское время». 
       По различным вопросам, связанным с защитой прав и интересов несовершеннолетних, принято 48 граждан. Основная часть вопросов связана с неблагополучными семьями, о содействии в решении вопроса в отношении родителей уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей, помощи в предоставление путевок в летний оздоровительный лагерь для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, однако основная помощь носит консультативный характер. В целях реализации  требований Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области от 28.08.2001 года № 396-р «О комплексной операции «Подросток» в Ленинградской области» с 10 февраля по 15 ноября на территории, относящейся к администрациям Никольского и Ульяновского городских поселений проводится комплексная профилактическая операция «Подросток», состоящая из 6 этапов: «Контингент», «Семья», «Тусовка», «Лето», «Занятость», и 6 этап – операция «Допинг».

На территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения, проживает более 6000 несовершеннолетних детей. На учете в органах полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области на 01.06.2016 года состоит 25 подростков и 15 родителей, отрицательно влияющих на своих детей. На 01 июня 2016 года на территории Никольского городского поселения было совершено 5 преступлений (несовершеннолетние Габарашвили Р.Р. совместно с Шестопаловым Ю.А. тайно похитили части от велосипеда, было возбуждено уголовное дело по п. А,В ч.2 ст.158 УК РФ, несовершеннолетний Габарашвили Р.Р. из магазина ИП «Павлов» совершил тайное хищение ноутбука, возбуждено уголовное дело по п. В ч.2 ст.158 УК РФ; несовершеннолетняя Якушева Д.Д. в период с февраля по март 2016 года по месту жительства тайно похитила золотые изделия, принадлежащие матери, возбуждено уголовное дело по п В ч.2 УК РФ и 5 преступлений до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности. Со всеми подростками ведется усиленная работа по профилактике повторных преступлений и правонарушений. Несовершеннолетний Габарашвили Р.Р. направлен на принудительное лечение в психиатрическую больницу, в отношении матери подростка документы направлены в Тосненский городской суд на лишение ее родительских прав. Несовершеннолетнему Шестопалову предоставлена путевка в лагерь «Молодежный» Всеволожского района ЛО. Якушевой Д.Д. 07 июня 2016 года исполнилось 18 лет. Несовершеннолетние взяты под строгий контроль со стороны своих родителей.
         Более низкий процент подростков, охваченных организованным отдыхом на территории Ульяновского городского поселения, объясняется тем, что большинство несовершеннолетних проживает в частных домах с приусадебным хозяйством и в летний период находятся дома под присмотром взрослых лиц.
         Несовершеннолетних подростков, трудоустроенных в летний период на предприятиях, расположенных на территории Никольского городского поселения нет.  

         На учете в МБУ ЦРДИ г. Тосно состоят несовершеннолетние из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые направлены в летний оздоровительный лагерь. На базе центра организован летне-оздоровительный досуг детей в соответствии с планом летне-оздоровительной работы: развлекательные тематические программы, мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, проведение спортивных развлечений и тренингов, направленных на здоровый образ жизни, мероприятия, посвященные дню семьи, дню коренных народов мира. В июле и в августе запланировано организация трудовых бригад. Кроме того, с центром сотрудничают волонтеры благотворительного центра «Апрель», который предоставляет экскурсионные поездки и туры для несовершеннолетних, развлекательные программы в игровой форме.

           В Никольском городском поселении запланировано и проведено в летний период множества массовых мероприятий различной направленности, в том числе для детей.

Главный специалист КДН и ЗП                                                                       Н.Н. Плужникова
