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Социально- педагогической службой школы в 2020-2021  учебном году решались задачи, поставленные и отраженные в плане воспитательной работы, плане мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений,  в планах социального педагога и психолога школы. Главной целью являлось:
-  повышение нравственного уровня воспитанности учащихся, снижение уровня      правонарушений;
- профилактика социальнойдезадаптации подростков.
Поставленные цели и задачи решались по следующим направлениям: оказание социально информационной и социально правовой помощи детям.
В течение года  совместно с классными руководителями выявлялись дети из неблагополучных семей. Социальным педагогом и классными руководителями  проведены  рейды в семьи учащихся,  не посещающих без уважительной причины  школу, и в семьи, требующие особого контроля и сопровождения  со стороны социально- психологической службы. Иногда рейды  проводились с участием инспектора ОДН Старикович А.Ю.. С родителями и детьми во время рейда  проводились профилактические беседы.
В школе действует Совет профилактики, главными задачами которого являются: 
- разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, бродяжничества, безнадзорности и употребления ПАВ среди учащихся школы;
- разъяснения существующего законодательства, прав и обязанностей родителей и детей;
- проведение индивидуальной воспитательной работы с подростками девиантного поведения;
- организация работы с социально опасными, неблагополучными, проблемными семьями, защита прав детей из данной категории семей.
В экстренных случаях, ситуации требующие немедленного реагирования, рассматриваются на административном совете.
О фактах нарушения родительских обязанностей школа  сообщает в комиссию по делам несовершеннолетних 
	 Совместно с  классными руководителями и социальным педагогом проводились обследования условий воспитания детей в данных семьях, составлялись акты обследования жилищных условий несовершеннолетних.  Проводились индивидуальные беседы  психолога с родителями, нуждающимися в совете и педагогической помощи.
В рамках ЕРД «Наша безопасная школа» и «Ребенок + Родитель + Школа = Воспитание» проведен ряд мероприятий направленных на профилактику и охрану здоровья обучающихся.(отчеты о мероприятиях ранее направлялись в КДН)
С  целью формирования у детей и подростков приоритетов здорового образа жизни и негативного отношения к наркотикам, алкоголю, табакокурению, психотропным веществампроведен ряд мероприятий в том числе:
· Участие во Всероссийской акции –«Сделаем вместе»
· Социально- психологическое тестирование на предмет раннего выявления незаконного  употребления наркотических и психотропных веществ.
· Тематические классные часы и индивидуальные беседы

 С целью правовой пропаганды  в марте 2020 и ноябре 2021года состоялись встречи обучающихся с   инспекторами ОДНА.Ю. Старикович и А.М. Чудаковской.
С целью профилактики правонарушений связанных  с безопасностью дорожного движения школьники приняли участие в региональной акции «Ребенок- главный пассажир». Организованы две встречи и инспектором ОГИБДД Егоровой М.Ю.
Педагогом  психологом, социальным педагогом, классными руководителями.проводилась работа по профилактике суицидального поведения 
На классных часах дети информированы о работе  служб экстренной психологической помощи, детского телефона доверия. 
Школьники приняли участие в международном Дне телефона доверия 17.05.2021
Среди родителей и детей проводилось анкетирование, направленное на выявление жестокого обращения в семье.
Дети ,испытывающие трудности в общении со сверстниками находятся под контролем классных руководителей и социально-психологической службы. Педагог –психолог проводит занятия с детьми и консультации для родителей.
  Классными руководителями проводится работа с родителями, направленная на организацию контроля за личными страницами детей в соцсетях , отслеживание истории посещений различных сайтов детьми и пр.
С целью организации внеурочной деятельности обучающихся в 2020-21 году в школе работало более 30 кружков разной направленности, дети вовлекались в досуговую деятельность.
Занятость детей во внеурочной деятельности, участие в творческих, интеллектуальных, спортивных мероприятиях позволяют создать для каждого ребенка ситуацию успеха. Успешный ребенок мотивирован на созидательную деятельность.

Таким образом, результатом работы педагогического коллектива можно считать положительную динамику по уменьшению количества неблагополучных семей учащихся школы, состоящих на профилактическом  учёте, количества учащихся непосещающих школу, второгодников.
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